
ATA nº 010/2024 

Ata da Décima Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro da Décima Sétima 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, Estado de Santa Catarina, 

realizada em vinte e nove de abril às dezessete horas e trinta minutos no Plenário 

“Vereadora Joana Maria Hart”. Sob a presidência do Vereador CLAUDIOMIRO PAVAN, 

que convidou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o Vereador VALENTIM BORGES 

DA SILVA, para fazer a chamada dos senhores edis, o qual a fez e verificou-se a 

presença dos demais senhores vereadores: JOELSO VICENTE DOMINGUES DE LIMA, 

MARILENE DE MELLO, VALDECIR SCHMEIER, EDERSON DIRLEI SCHENKEL, LUIZ 

FERNANDO ZABOT DE MELLO, DIEGO LUIS POLETTO e ALEX SEVERIA DO 

NASCIMENTO. A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. A ata da 9ª 

Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro, depois de lida, foi aprovada sem 

restrições. No Expediente do Dia constou a leitura do convite para o 39º aniversário do 

Corpo de Bombeiros Militar em Dionísio Cerqueira-SC. Com o fim do Expediente do Dia, 

passou-se à Ordem do Dia: PROJETO DE LEI EM SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto de 

Lei nº 015/2024, o qual, posto e discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. 

MOÇÕES: Moções nº 004 e 005/2028, as quais, postas e discussão e votação, foram 

aprovadas por unanimidade. Foi realizada a leitura da Moção de Pesar nº 006/2024. 

Com o fim da Ordem do Dia, foi dada a palavra livre aos senhores edis. TODOS OS 

VEREADORES parabenizaram os trabalhadores pelo seu dia. A VEREADORA 

MARILENE manifestou seu descontentamento em relação ao auxílio-alimentação que 

não foi pago no final do mês de abril, apesar de a Câmara ter agilizado a votação do 

projeto de lei, fazendo um breve relato. O VEREADOR EDERSON parabenizou o 

Capitão Furini Pelo aniversário de 39 anos do Corpo de Bombeiros Militar; comentou 

sobre o fato de o Governo do Estado ter apontado a possibilidade de que o desconto dos 

quatorze porcentos dos professores aposentados ser revogado, justificando o fato de 

não ter assinado a moção por não ter tido tempo hábil para analisar o seu conteúdo, 

entretanto pontuou ser favorável a qualquer reajuste aos professores; sobre sua 

participação na XXIII Marcha dos Vereadores em Brasília, fazendo um breve relato e 

pontuando que visitou, junto com o Vereador Valentim, o Deputado Rafael Pezenti. O 

VEREADOR ALEX comentou sobre a situação das estradas no interior do nosso 

município, solicitando que sejam realizadas manutenções a fim de manter o tráfego de 

veículos, em especial o transporte escolar; sobre o fato de algumas famílias no Bairro 

Jacob Maran estarem sem água, solicitando a colocação de uma caixa d’água nesta 

localidade que possibilite o acesso à água a esses munícipes; comentou sobre a visita 

que fez ao Deputado Pedro Uczai quando esteve em Brasília, quando solicitou recursos 

para serem investidos na agricultura, e ao Deputado Fabiano da Luz quando esteve em 

Florianópolis, o qual disponibilizou recursos para realização de pavimentação no Bairro 

São Silvestre. O VEREADOR LUIZ referiu ser necessário ter conhecimento e domínio 

sobre a assunto relacionado à Moção nº 005/2024, acrescentando que acredita que 



poderá contribuir muito mais procurando arrumar uma sugestão juntamente com as 

forças que tem em Florianópolis;  parabenizou a Capitão Rudini pelo 39º aniversário do 

Corpo de Bombeiros em Dionísio Cerqueira; comentou sobre sua viagem à Brasília para 

participar da XXIII Marcha dos Vereadores, anunciando uma emenda do Deputado 

Federal Carlos Chiodini que será investida na agricultura. O VEREADOR VALDECIR 

comentou sobre sua viagem à Brasília, onde apresentou dois pedidos ao Deputado Valdir 

Cobalchini para serem investidas na agricultura, sendo que o deputado sinalizou que 

destinará esses recursos para Dionísio Cerqueira; comentou sobre o recurso destinado 

ao município pelo Deputado Mauro de Nadal e o Governo Estadual, que buscou em 

conjunto com os vereadores Luiz, Joelso, Claudiomiro e Valentim e o Prefeito Thyago, 

para ser investido no asfaltamento no sentido de Jorge Lacerda, obra cujo edital será 

lançado no dia dois.  O VEREADOR DIEGO referiu que o Vereador Valdecir deveria citar 

os recursos que trouxe dentro da sua cota, cobrando transparência do vereador; 

comentou que agora faz parte do Partido União Brasil, um partido forte que cresceu 

bastante em nosso município; referiu ser favorável ao fato de as professores estarem 

defendendo os seus direitos; pontuou que o Campeonato Municipal está chegando em 

sua reta final, que está havendo muitas reclamações relacionadas a arbitragem e que irá 

solicitar à Polícia Militar que acompanhe os jogos a fim de garantir a segurança; 

comentou sobre sua visita ao Deputado Fabio Schiochet quando esteve em Brasília, o 

qual destinou recurso para Dionísio Cerqueira; finalizou declarando o seu apoio aos pré-

candidatos a prefeito e vice-prefeito da próxima legislatura. O VEREADOR 

CLAUDIOMIRO referiu que foi disponibilizado a todos os vereadores a oportunidade de 

participarem da XXIII Marcha dos Vereadores, fazendo um breve relato e referindo que 

visitou o Senador Jorge Seif, quando solicitou que ele intercedesse para que mais 

servidores do Ministério da Agricultura e Pecuária sejam destinados para Dionísio 

Cerqueira a fim de otimizar o funcionamento da Aduana; referiu ser favorável a 

reinvindicação dos professores, acrescentou que tem visto também o lado do governador 

e que é importante estudar um forma para que ambos os lados sejam ganhadores; 

finalizou dizendo que os vereadores de oposição, no mandato do Ex-presidente 

Bolsonaro, faziam moções contra o governo federal e que, com  atual presidente, fazem 

moções contra o governador, acrescentando que o atual presidente cortou verba da 

educação, além de o Instituto Federal estar em greve, porém eles não apresentam 

nenhuma moção neste sentido. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

declarou encerrada a sessão e convidou para a próxima Sessão Ordinária em seis de 

maio às dezessete horas e trinta minutos. Cópia da sessão na íntegra disponível na 

secretaria da Casa. 

 


